[bookmark: _GoBack]上海市园林绿化工程农民工用工承诺书
上海市绿化和市容（林业）工程管理站：
我单位负责施工的（本次申请施工许可/开工备案/开工信息报送的项目名称），已阅读并知晓了《关于在本市建筑工程开展人工费支付台账和工资支付台账登记的通知》（沪建建管[2016]1206号）、《关于在本市建筑工程施工现场推行作业人员实名制管理的通知》（沪建管[2014]612号）、《关于本市全面治理拖欠农民工工资问题的实施意见》（沪府办发[2016]35号）、《关于进一步加强本市工程建设领域用工管理的若干意见（试行）》（沪薪联办[2018]6号）、《保障农民工工资支付条例》（国务院令第724号）、《关于进一步规范园林绿化施工企业用工年龄管理的通知》（沪绿容工管{2020}14号）等文件规定,现对本次申请作出如下承诺：
一、保证在项目现场全面落实农民工实名制管理制度。用工企业在工程项目部配备劳务（资）员加强用工管理，使用住建委信息平台施工现场作业人员实名制系统进行农民工进退场登记，利用实名制登记信息做好农民工每日考勤。同时建立好对应的纸质实名制台账（台账内容应包含农民工姓名、年龄、工种、进离工地时间、上岗培训日期等信息）。
二、保证建立工资支付台账。在项目现场建立农民工工资支付纸质台账（包含用人单位名称，支付周期，支付日期，支付对象姓名、身份证号码、联系方式，工作时间，应发工资项目及数额，代扣、代缴、扣除项目和数额，实发工资数额，银行代发工资凭证或者农民工签字等内容），并在项目现场将工资支付台账制度进行明示和告知农民工，将所有工资支付台账放置在项目现场备查，保存至工程竣工验收后3年。
三、保证建立人工费支付台账。应当约定人工费用拨付周期，并按照保障农民工工资按时足额支付的要求约定人工费用。人工费用拨付周期不得超过1个月。
四、保证建立农民工工资专用账户管理。通过在银行开设农民工工资专用账户专门用于发放农民工工资，实现人工费用与其他工程款分账管理。施工总承包单位根据分包单位编制的工资支付表，通过农民工工资专用账户直接将工资支付到农民工本人的银行账户，并向分包单位提供代发工资凭证。
五、保证不出现违规用工的情况。如确有违规的，施工企业须按照农民工工资保证金制度的相关规定，以按项目缴纳的方式开设专用账户缴纳保证金。
六、保证依法与招用的农民工签订、履行劳动合同，建立职工名册。劳动合同的签订应符合《劳动法》、《劳动合同法》等法律法规的规定，合同中应包含农民工工资标准、用工时间、工资支付时间等具体内容，并约定日期按月足额支付工资。按日或按月支付的，工资标准不得低于当地最低工资标准。
七、保证在本项目现场的显著位置设立农民工维权信息告示牌。维权信息告示牌内容包括（建设单位、施工总承包单位及所在项目部、分包单位、相关行业工程建设主管部门、劳资专管员等基本信息；当地最低工资标准、工资支付日期等基本信息；相关行业工程建设主管部门和劳动保障监察投诉举报电话、劳动争议调解仲裁申请渠道、法律援助申请渠道、公共法律服务热线等信息）并将维权信息告示牌放至在施工现场醒目位置进行明示。
八、保证落实《关于进一步规范园林绿化施工企业用工年龄管理的通知》。不以任何形式招录或使用18周岁以下、60周岁以上男性、50周岁以上女性（从事高空、高温、特别繁重体力劳动或其他影响身体健康以及危险性、风险性较高的特殊工作的55周岁以上男性、45周岁以上女性）进入施工现场。


如出现我单位发生违规用工等违反上述承诺之情形的，我单位将承担相关责任。





施工单位（公章）：
（法人代表人签章）：
年月日
注：（本承诺书一式两份，施工总包单位、管理部门各留一份）
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